



召陵区

本报讯(记者 薛宏冰 通讯员 刘锦丽)5月12日晚,在召陵区政府楼前广场,一场别开生面的文艺演出精彩上演。这是召陵区“平安召陵齐参与 共建和美新召陵”文艺巡演的最后一场,标志着为期一个月的宣传活动圆满落下帷幕。

当晚的巡演用“文艺演出+普法”的方式,把平安建设知识编排成一个个鲜活的故事。戏曲小品《网络诈骗危害大》再现常见骗局,让观众在欢笑中记住了防骗要点;

三句半《防溺水》用接地气的方言和押韵的台词,把安全提醒讲得生动有趣;《铲罂粟》通过真实案例改编,生动再现了群众参与禁毒铲毒的故事……

为期一个月的文艺巡演活动由召陵区委政法委、市公安局召陵分局、召陵区法学会联合举办。

4月13日活动启动以来,演出团队深入村(社区)和学校,共计演出27场,为构建平安和谐召陵营造了良好氛围。

临颍县公安局交通警察大队

5月12日,临颍县公安局交通警察大队交通安全宣传小分队走进三家店镇,开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动,以群众喜闻乐见的形式普及交通安全知识。

活动现场,宣传小分队通过自编自演的节目,让交通安全知识“活”起来。小品《交通安全宣讲》结合农村实际,重点讲解老年人骑行两轮车、三轮车的安全注意事项;三句半

《文明交通 携手共创》用接地气的方言普及交通安全知识;改编歌曲酒驾版《成都》以轻松幽默的方式阐释酒驾的危害;情景剧《逆行》让群众在笑声中增强交通安全意识。

演出结束后,宣传小分队成员还通过发放宣传页、张贴海报、面对面讲解等方式,进一步普及道路交通安全法律知识。

潘艺伟

法律援助维护劳动者权益

“太感谢你们了,要是没有你们帮忙,我们真不知该如何是好。”5月12日,受援人胡先生等人将印有“困难群众的贴心人 群众利益的维护者”字样的锦旗,送到市法律援助中心表示感谢。

胡先生等人曾是我市某实业有限公司员工。2025年2月,公司以经营不善为由,单方面解除与胡先生等人的劳动关系。双方因经济补偿金、生活费及社保补缴等事宜产生分歧,矛盾尖锐。鉴

于胡先生等人经济困难,符合法律援助标准,市法律援助中心从专业律师库中遴选经验丰富、业务精湛的律师承办此案。

在仲裁庭审现场,法律援助律师凭借过硬业务素质,以严谨的逻辑和有力论据为劳动者维护权益。最终,仲裁庭充分考量,采纳部分关键观点,支持了劳动者的合理诉求,让这场棘手纠纷得以妥善化解。

郑彦君

→5月9日,临颍县人民检察院举办“检察风采绽活力 趣味赛场展英姿”趣味运动会。

工商银行漯河分行
推出“纺织服装贷”
助力小微企业发展

今年以来,工商银行漯河分行积极响应国家支持实体经济的号召,针对纺织服装行业特点,推出了创新金融产品“纺织服装贷”,以“客群覆盖广、融资额度高、审批流程快”为优势,助力企业解决融资难题。截至目前,“纺织服装贷”已经为9家纺织类小微企业投放贷款2100多万元,推动小微企业高质量发展。

我市纺织服装行业已形成较为成熟的产业集群,主要分布于召陵区、经开

区、源汇区及临颍县。工商银行漯河分行“纺织服装贷”区域e贷可覆盖全市300多家纺织服装制造企业,主要针对纺织品加工、服装设计生产以及相应机器设备制造三大类客户。

据了解,该产品可办理法人端及个人端业务,贷款主担保方式为信用,单户融资额度最高可达300万元,最大限度解决小微企业以及个体工商户融资需求。

杨 静

漯河市政府金融网

发挥金融作用 服务实体经济 防范非法集资 稳定金融秩序

◆信息服务:提供全市金融动态(包括通知公告、工作要闻、金融机构动态、企业信用信息、金融人才招聘等内容)。

◆网上办理:企业可通过漯河市政府金融网上报后备企业申请、融资申请,进行网上咨询和投诉举报。后备企业申请或融资申请提交

信息后,首先由市政府金融办对信息进行初步审核,审核后根据情况可转交至各相关单位进行处理,处理结果将直接通过网络向申请提交企业进行反馈。

◆政务服务:提供法定工作日时间内公众、企业网上咨询和投诉举报服务。

◆意见收集:为不断改进金融工作,我们在网站开设了意见专区,欢迎大家对全市的金融工作提出意见和建议。

◆登录路径:登录“漯河市政府金融网”门户网站(<http://jrw.luohe.gov.cn>)即可访问。同时,可扫描二维码,下载安装手机App客户端或关注微信公众号。

联系电话:5349066
电子邮件:luhejinrong@sina.com

法眼观沙澧

为进一步畅通政法机关与群众沟通的渠道,《法眼观沙澧》栏目正式上线!这里既是监督平台,也是互动桥梁。

我们长期受理您对政法部门的意见和建议。无论是司法服务中的诉求、感动您的政法好故事,还是改进工作的好点子、对法治建设的真知灼见,都可以反馈给我们。我们将认真记录每一条诉求,真诚传递每一份认可与支持,及时转办每一个疑问和每一条建议,定期公开典型案例。

法治建设没有旁观者。您的声音就是推动力。让我们携手打造更加阳光、更有温度的政法工作新格局!

线索征集方式:扫描二维码进入页面填写后提交即可。



市司法局

5月13日,市司法局携手市法律援助中心,组织法治助企服务团深入河南省众邦伟业科技有限公司、河南畅翔生物科技股份有限公司等企业,精准聚焦企业发展的痛点、堵点问题,为企业送上定制化法律服务。

活动现场,针对企业提出的劳动用工纠纷、合同履约争议等问题,法治助企服务团的法律专家选取企业真实纠纷案例,剖析缔约过失责任、情势变更原则等条款,对比合

规与违规合同,帮助企业避开文字陷阱。针对涉外业务,法律专家讲解了不同国家法律体系差异、国际商事合同法律要点等,帮助企业防范涉外法律风险。

今年以来,市司法局累计开展政策宣讲54场,组织法治助企服务团实地走访企业50余家,进行法律风险分析二十余次,成功协助企业解决各类法律问题300余个,显著提升了服务企业的效能。

唐家璇

郾城区法律援助中心

5月8日,郾城区法律援助中心在黄河广场开展了“法援惠民生 护航新业态”专项普法活动。活动聚焦外卖骑手群体需求,通过一对一解答、普法宣讲、发放资料等方式为附近30余名外卖骑手普及法律知识,以暖心举措助力外卖骑手“安全跑单、安心送餐”。

活动现场,志愿者以交通安全教育为核心内容,对《中华人民共和国道路

交通安全法》进行了详细解读,结合真实交通事故案例,重点解析“配送超速责任划分”“电动车违规载物处罚标准”等问题。针对骑手“差评焦虑”的心理问题,志愿者向外卖骑手细致讲解了遭遇恶意差评扣款时的维权途径以及证据留存要点,并向他们介绍法律援助途径,切实增强了外卖骑手依法维权的意识。

张航



走访慰问 真情帮扶

源汇区人民检察院

5月8日,源汇区人民检察院党组书记、检察长陈晓辉带队赴问十乡小河王村,看望慰问新下派驻村干部,实地调研村内产业发展状况。

召开座谈会后,陈晓辉一行深入走访调研,重点了解村集体经济情况。围绕特色产业培

育、农民增收等关键问题,陈晓辉一行与村“两委”干部深入交流。陈晓辉表示,该院将立足职能优势,在法治宣传、法律咨询等方面为小河王村提供精准帮扶,助力其培育特色产业,拓宽村民致富渠道。

季闻博

郾城区人民检察院

近日,郾城区人民检察院党组成员、副检察长吕永与党组成员、政治部主任贾伟带队到帮扶村李集镇相树张村开展下乡慰问活动,用暖心关怀架起检民“连心桥”。

在前期走访中,郾城区人民检察院了解到相树张村公共活动场所设施陈旧,影响村委会日常

办公和村民文化活动。为此,该院购买了一批崭新的会议桌椅和一台打印机捐赠给相树张村。“两委”干部对检察院的务实帮扶表示感谢。

在随后召开的座谈会上,双方围绕乡村建设现状、产业发展规划、基层治理难点等开展深入交流。

李鑫鑫

践行核心价值观
汇聚时代正能量

邮储银行舞阳县支行

近日,邮储银行舞阳县支行积极开展社会主义核心价值观主题实践教育月活动,全方位、多角度引导全体干部职工践行社会主义核心价值观。

该行积极开展“继承优良传统 延续红色血脉”主题党日活动,组织党员观看中国邮政官网红色主题邮局,让党员感受“千年邮驿、百年邮政”奋斗精神,传承“忠贞不渝、使命必达”的邮政红色基因,增强党员干部的责任感与使命感。

组织观看《榜样力量》专

刘畅

邮储银行临颍县支行

为深入推进“当好先锋 再立新功”社会主义核心价值观主题实践教育月活动,扎实推动社会主义精神文明建设,近期,邮储银行临颍县支行组织开展系列活动。

该行将社会主义核心价值观融入学习教育,引导干部职工切实将思想和行动统一到党中央的决策部署上来,以党的创新理论凝聚同心向党、团结奋斗的精神力量。

该行党支部将“两路精

神”、邮政企业先进典型等融入

“继承优良传统 延续红色血脉”主题党日活动,营造浓厚学习氛围。

该行持续推动学雷锋志愿服务常态化,大力推进“邮爱驿站”等项目建设,针对特殊群体提供主动上门服务,不断提升服务质量;组织员工深入社区,广泛开展文明宣传、洁清家园行动等志愿服务活动,切实将社会主义核心价值观落实到具体行动中。

陈晓